Издаване на дубликат на документ за  завършен клас, етап   или степен на образование – удостоверения, свидетелства, дипломи
Правно основание

Наредба № 8 от 11.06.2016 г. за информацията и документите за системата на предучилищното и училищното образование – чл. 45
Процедура и необходими документи
Лицата, на които е издаден оригинален документ следва да подадат Заявление по образец, в което се вписват трите имена и годината на завършване в институцията, в която е проведено обучението. Ако тази институция е закрита, заинтересованото лице подава заявление до институцията, където се съхранява задължителната документация.
Необходими документи:

· Заявление;
· Актуална снимка-2 броя;
· Документ за промяна на имената(ако е приложимо)
Подаване на документи
Заявлението по образец може да бъде подадено при ЗАС в Основно училище „Христо Ботев” с. Лиляк –  писмено, всеки работен ден от 09:00 до 16.00 часа на адрес: с. Лиляк, ул. „Никола Вапцаров“ № 6, Основно училище”Христо Ботев”.
Образец на заявлението може да получите на място или да изтеглите от интернет страницата на училището.
Услугата не се предоставя по електронен път.
Дубликатът се издава при наличие на документация, от която е видно, че оригиналния документ е издаден. При унищожена училищна документация дубликати на документи се издават въз основа на данните от Регистъра на дипломи и свидетелства за завършено основно и средно образование и придобита степен на професионална квалификация, която се поддържа от Министерството на образованието и науката за документи, издадени след 1 януари 2007 година.
Дубликатът се издава на бланка и се подпечатва в съответствие изискванията на Приложение № 4 от Наредба № 8/2016 г. и се регистрира в съответната регистрационна книга съгласно Приложение № 2 от Наредба № 8.
Директорът на училището отказва издаване на дубликат, когато в Регистрационните книги за издадените удостоверения или уверения няма регистрирано удостоверение или уверение, издадено  на лицето, заявило услугата.
 Дубликатът  се издава в срок до десет работни дни от датата на подаване на заявлението.
Документите се получават:

 При ЗАС в училището,  от заявилия административната услуга срещу представяне на входящ номер, полагане на подпис и изписване на имената на получателя.
Срок на действие – безсрочно

Услугата не се заплаща

